

剑映沧海月 风啸燕赵云

全国八极拳培训举办,一招一式传承中华传统武术

本报讯(记者 张月霞)近日,2023年第三期全国传统武术教练员(八极拳)培训班在沧州孟村八极拳展演馆成功举办。来自全国各地的传统武术教练员(八极拳)共计194人参加了此次培训班。活动旨在传承中华优秀传统文化,加快体育强国建设,推动武术运动国际化发展,促进武术国际人才队伍建设,选拔优秀教练员参加传

统武术相关赛事与集训队伍的执教、科研和交流。

培训中,八极拳国家级非遗传承人吴连枝、王世泉、崔景辉、吴大伟、刘艳君等五位讲师从武术拳种、步法、身法、招式、发力特点等多方面深入浅出的做了详细讲解,教练员以6人一组进行现场演练。3位评委老师进行现场评分。

诚邀您施展设计才华!

第12届世界运动会面向全球征集口号、会徽和吉祥物

本报讯(记者 冯晶)日前,2025成都世运会面向全球征集口号、会徽和吉祥物设计方案。征集活动将通过公开渠道征集、定向邀约、数字生成三种方式,至2024年4月完成大会会徽的征集工作,至2024年7月完成大会吉祥物及口号的征集工作,并对入围和获选作品予以现金奖励。

第12届世界运动会将于2025年8月在成都举行,这是这项赛事首次在中国大陆举办,共设置35个

比赛大项,包括射箭、皮划艇、体操、霹雳舞、攀岩等奥运会项目,也包括飞盘、尾波滑水等潮流运动项目。

据了解,世界运动会是由国际世界运动会协会举办的国际性的体育竞赛盛会,于1981年首次举办,每四年举行一次,竞赛项目以非奥运会项目为主。世界运动会是非奥项目最高水平的国际综合性运动会,它与奥运会相互促进、相互补充,共同致力于在世界范围内促进体育运动的发展和奥林匹克精神的传播。

感受青春激情与力量

国内首部桥牌题材电影出炉 《花漾牌手》日前在爱奇艺独家上线

本报讯《花漾牌手》主要讲述了4个性格迥异的高中生被迫组成“草台班子”参加桥牌大赛,他们一路披荆斩棘花样频出,竟爆冷闯进决赛。就在他们即将迎来终极一战时,却陷入不得不解散的窘境……荧幕上4位高中生敢爱敢恨,共同追逐梦想,面对挑战,热血逆袭。每一个场景,都勾勒出青春与梦想交织的美好图景,让观众在其中找到逐梦、奋斗的激情,感受到青春的力量。有观众称赞说,这是一部轻松好看的电影,节奏明快,青春洋溢,既推广了桥牌这项小众项目,又能鼓舞年轻人奋发向上,努力奋斗。国家体育总局棋牌运动管理中心副主任郭玉军表示,本片对桥牌的普及和推广有很大的推动作用,希望通过影片传递桥牌精神,助力青少年健康成长。

(冯晶)

胸怀祖国 争做楷模

——“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”主题实践活动有感

2023年3月以来,乒羽中心持续深入开展“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”主题实践活动,振奋人心、激昂精神,在活动中我深深体会到作为一名体育人的责任感、使命感和荣誉感。

胸怀祖国,为国争光是使命。中心运动员从参与二十大精神宣讲活动中重点学习了二十大报告中习近平总书记关于体育的重要论述,激发了刻苦训练、奋发图强的斗志。运动员们还积极参与中心以重要时间节点开展的各种爱国主义教育,纷纷表示要用实际行动践行“请党放心,强国有我”的铮铮誓言,把拿金牌、升国旗、奏国歌作为应有的担当,为祖国争光,为河北争气。队员们朝气蓬勃、蓄势待发的劲头深深的影响着我,作为中心的一名体育工作者,我更是要努力追求卓越,努力增强自身的政治素养,不断增强祖国在我心、强国必有我的运动队文化氛

围,为队员们提供最好的服务和支撑。

强国有我,刻苦训练是本分。中心队员们严格遵守训练时间,严格按照教练员教导刻苦训练、锻炼本领,通过参加“练前小动员、练中小讨论、练后小讲评”活动,对自身在训练和比赛中存在的问题有了更清晰的认识,明确了以后训练中需要改进和努力的方向。队员们清楚地知道,每一次在训练场上的辛苦付出,都是在锻造自己更为坚强、更为出色的体魄,需要付出常人难以想象的努力,只有这样,才能将自己打磨成为更加耀眼的未来之星,为国家增添更多的光辉。每次在训练馆内听到队员们训练时发出为自己加油的嘶喊声,听到球与球拍的撞击声,看到他们被汗水浸透的衣服,真的使我深刻感受到运动员的日常生活充满了刻苦训练的痕迹。于我而言,是要不断了解自身在体育领域的使命和目标,思考自己能为运动员、团队和体育事业做出怎样的贡献,帮助他们缓解压力、释放情绪、实现梦想。

担当责任,为祖国铸就辉煌。在中心开展的“学先进 强决心 聚动力”活动中,队员们纷纷发言表达对所喜爱的运动员的崇敬之情。孙颖莎是中心乒羽

健儿们的榜样,她在河北乒羽事业的培养体系中茁壮成长,在高手如云的国家队顶住压力继续发光发热。中心运动员们表示孙颖莎每一次比赛在赛场上沉着冷静、力争金牌的劲头,都激励着他们以后无论遇到任何困难,都要不怕吃苦,勇于挑战自我,刻苦训练,担当责任,将个人的荣誉融入到祖国的辉煌中。“胸怀祖国,强国有我”不仅是口号,更是一种实实在在的责任。运动员的责任与担当是化身祖国的代言人,将对祖国的热爱融入每一个挥拍的瞬间;作为体育工作者的我则是要将使命感、责任感融入到做好运动员服务工作中,为运动员排忧解难,保驾护航,见证运动员们的成长和进步。

通过开展“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”主题实践活动,乒羽健儿们极大增强了胸怀祖国、强国有我的信仰,队员们将以刻苦训练、为国争光的拼搏精神为基础,为祖国的崛起添砖加瓦。每一次赛事都是一次民族的盛典,每一位运动员都是祖国骄傲的使者,我也将继续保持初心,以运动员为主体,增强责任感和使命感,做好运动队思想政治工作,为加快建设体育强省做出自己的一份贡献。

(乒羽中心 王艺菲)

